被推荐供应商名单和推荐理由
一、安徽创城测评咨询有限公司
该公司是安庆市首家也是目前唯一一家以文明城市创建、文明村镇创建咨询及精神文明建设类管理软件开发服务等为主营业务的一体化服务公司。并自主研发了《创城实地测评管理系统》，且已取得中华人民共和国国家版权局正式颁发的计算机软件著作权登记证书。经过多年的摸索创新，该公司在文明城市创建和文明村镇创建及创建平台运维服务方面积累了丰富的实战经验，并配备了专业化、高水平的测评队伍及技术队伍，对全国文明城市创建体系有着深刻的了解和研究。
安徽创城测评咨询有限公司自成立以来，先后服务于安徽安庆市文明办、滁州市文明办、四川攀枝花市文明办、山东滨州市文明办、海南三亚市文明办等诸多单位，提供文明城市创建、文明村镇创建、文明单位创建等服务，且所服务城市在中央文明办考评中均获得全国前20名次。公司法人曾多次被安徽省文明办抽调参与省内文明城市测评检查，并为安庆市、滁州市、桐城市首创首成全国文明城市做出重要贡献，公司法人在滁州创城期间，受省文明办、安庆市文明办委派赴滁州驻点帮扶，时任滁州市委书记张祥安在多次大会上肯定帮扶成果。文明城市创建是一项系统工程，要求严、专业技术力量要求高，评测体系中任务指标多，涉及单位多。鉴于该采购项目的特殊性、连续性和安徽创城测评咨询有限公司的专业性。故拟推荐由安徽创城测评咨询有限公司实施。
二、马鞍山金准技术服务有限公司
马鞍山金准技术服务有限公司，曾用名安徽金准测评服务有限公司，2024年3月更名为马鞍山金准技术服务有限公司，公司成立于2018年5月8日，公司坐落于自2009年中部地区首个全国文明城市的马鞍山市， 主要从事精神文明建设类第三方测评及相关管理软件开发、 维护等服务。 主营业务包括第三方测评评估、 精神文明建设类管理软件研发和维护、 整体解决方案制定与咨询服务等。公司自2014年便开始 “全国文明城市”、 “全国文明村镇”、 “未成年思想道德建设”等专业素质的培训工作。 公司团体骨干拥有丰富的市、 县区各类创建工作及咨询调查工作经验。自主研发的“文明创建实地测评管理系统”可应用于文明城市创建、 城乡环卫综合测评、 文明村镇考核、 农村人居环境整治考核验收等领域。
[bookmark: _GoBack]公司自主研发的“文明创建实地测评管理系统”， 可应用于文明城市创建、 城乡环卫综合测评、 文明村镇考核、 农村人居环境整治考核验收等领域。
三、安徽卓越捷思信息技术有限公司
该公司坐落于大湖名城-安徽省省会合肥市，是一家专业的第三方咨询服务机构，公司秉持“公正、客观、严谨、务实”的原则，坚持“以问题为导向，以数据为支撑，以研究为目标” 的服务理念，持续为各地政府开展客观、高效、深入的政务咨询第三方综合服务。先后服务过多个文明城市、卫生城市、环卫一体化，物业小区、城乡环境整治、农村人居环境、营商环境评估测评等服务，均取得当地乃至省级相关部门的良好评价。
安徽卓越捷思信息技术有限公司和北京环六环环保科技有限公司等多家行业内重点企业建立战略合作关系，立足安徽服务全国，共同打造智能化测评软件，提供综合实力较强的第三方一体化服务。公司目前已取得国家计算机软件著作权登记证书等多个证书。目前已为数十个文明城市提供信息化测评系统开发运营，为北京市海淀区、朝阳区、东城区、西城区，安徽省安庆市、桐城市、阜阳市等多个地市提供卫生城市测评评估系统。
目前公司拥有经验丰富的调研执行队伍和精英研究团队，云集了众多业内资深专家。调研团队由具备多年实地测评经验的专科以上人员组建，成员多次参与市级、县级实地测评；研究团队由985、211院校硕士毕业生主导，深度挖掘数据价值，为理性决策提供充分依据；专家团队多次参与全国各地文明创建的调研工作和进行深度指导。
